
Voltar

BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

469 469 0 40 149 155 125 253 123 93 224 98 54 41 85 171 161

46,9 100 0 45,5 52 45 44,3 46,8 48,5 45 44,9 44,3 56,5 55,1 45,9 42,5 57

532 0 532 48 138 189 157 288 130 114 275 123 42 34 100 231 121

53,1 0 100 54,5 48 55 55,7 53,2 51,5 55 55,1 55,7 43,5 44,9 54,1 57,5 43

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

Masculino

Feminino

Género

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

13 4 10 13 0 0 0 5 8 0 9 2 0 1 1 5 3
1,3 0,8 1,8 14,8 0 0 0 1 3,1 0 1,8 0,9 0 1,7 0,3 1,3 1
12 6 5 12 0 0 0 2 10 0 8 2 0 2 1 3 3
1,2 1,3 1 13,1 0 0 0 0,4 3,8 0 1,6 0,8 0 2,4 0,5 0,8 1

9 7 2 9 0 0 0 1 7 1 6 1 1 1 1 2 3
0,9 1,5 0,3 9,9 0 0 0 0,2 2,7 0,5 1,2 0,4 1 1,4 0,5 0,6 1,2
12 5 7 12 0 0 0 3 7 2 6 2 1 1 6 2 2
1,2 1 1,4 13,8 0 0 0 0,6 2,9 0,9 1,3 1 1,1 1,3 3 0,5 0,7
11 4 7 11 0 0 0 2 7 2 9 0 0 0 0 8 2
1,1 0,8 1,4 12,9 0 0 0 0,4 2,8 1,2 1,8 0 0 0 0 2 0,7
16 9 7 16 0 0 0 5 7 4 8 2 2 3 2 5 5
1,6 1,8 1,3 17,8 0 0 0 0,8 2,8 2,1 1,7 1 1,9 3,8 0,8 1,2 1,8
16 6 10 16 0 0 0 1 10 5 12 1 0 2 0 7 6
1,6 1,3 1,8 17,7 0 0 0 0,1 3,9 2,4 2,5 0,4 0 2,2 0 1,7 2,2
17 10 7 0 17 0 0 3 8 6 9 0 1 2 2 6 6
1,7 2,1 1,2 0 5,8 0 0 0,5 3,1 2,8 1,9 0 0,7 2,7 0,9 1,4 2,3
10 5 5 0 10 0 0 4 2 3 4 0 1 4 0 4 5
1 1 0,9 0 3,3 0 0 0,8 0,8 1,5 0,9 0 0,6 4,9 0 0,9 1,6

11 6 5 0 11 0 0 2 2 7 7 0 0 3 1 5 4
1,1 1,3 1 0 3,9 0 0 0,3 0,9 3,5 1,4 0 0 3,4 0,7 1,2 1,6
10 8 2 0 10 0 0 3 4 3 5 2 0 1 4 4 1
1 1,7 0,3 0 3,4 0 0 0,5 1,4 1,7 1 0,8 0 1,3 2,1 0,9 0,3
8 6 1 0 8 0 0 1 6 1 5 1 0 1 1 4 3

0,8 1,3 0,3 0 2,7 0 0 0,2 2,2 0,4 0,9 0,4 0 1,8 0,4 0,9 1,1
17 9 8 0 17 0 0 6 8 3 9 1 1 3 2 4 8
1,7 2 1,4 0 5,9 0 0 1 3,3 1,4 1,9 0,4 0,7 3,6 1 1 3
13 4 9 0 13 0 0 4 4 5 8 1 1 1 1 6 3
1,3 0,8 1,7 0 4,4 0 0 0,7 1,7 2,3 1,6 0,4 1,1 1,1 0,6 1,5 1
14 7 6 0 14 0 0 4 4 6 4 2 0 5 4 2 5
1,4 1,6 1,2 0 4,8 0 0 0,7 1,5 3 0,9 0,9 0 6,9 2,2 0,5 1,8
14 10 4 0 14 0 0 4 3 8 10 0 2 1 1 6 8
1,4 2,1 0,8 0 5 0 0 0,8 1,1 3,6 2 0 2,5 1 0,4 1,4 2,8
14 6 8 0 14 0 0 2 7 5 9 0 1 1 2 7 3
1,4 1,2 1,5 0 4,8 0 0 0,4 2,8 2,3 1,8 0 1 1,3 1,2 1,7 1,1
18 8 10 0 18 0 0 5 6 7 9 1 4 2 1 10 5
1,8 1,8 1,9 0 6,4 0 0 0,9 2,4 3,6 1,9 0,3 3,7 2,3 0,7 2,5 1,8
15 10 5 0 15 0 0 6 2 6 9 1 1 1 3 3 7
1,5 2,1 0,9 0 5,1 0 0 1,1 1 3 1,9 0,5 1,3 1,1 1,5 0,7 2,4
10 6 4 0 10 0 0 2 5 3 4 0 2 2 1 3 5
1 1,3 0,7 0 3,4 0 0 0,3 2,1 1,4 0,9 0 1,8 2,2 0,5 0,7 1,8
8 3 5 0 8 0 0 2 2 4 6 0 1 0 0 3 2

0,8 0,6 1 0 2,8 0 0 0,3 0,9 1,9 1,3 0 1,1 0 0 0,8 0,6
13 4 8 0 13 0 0 4 6 4 8 2 0 2 2 4 2
1,3 1 1,6 0 4,4 0 0 0,7 2,2 1,7 1,5 1,1 0 2,4 1,3 1 0,6
25 11 14 0 25 0 0 7 6 13 10 5 7 1 5 8 12
2,5 2,4 2,6 0 8,8 0 0 1,3 2,3 6,1 1,9 2,5 7 1,7 2,5 1,9 4,3
13 10 4 0 13 0 0 5 5 3 6 3 1 3 3 3 5
1,3 2 0,7 0 4,5 0 0 0,9 2 1,5 1,3 1,3 0,8 4,2 1,7 0,9 1,7
19 8 11 0 19 0 0 5 6 7 13 3 0 1 4 10 3
1,9 1,7 2,1 0 6,7 0 0 1 2,6 3,6 2,7 1,2 0 0,9 2 2,5 1
22 9 14 0 22 0 0 7 6 10 12 5 1 2 4 12 4
2,2 1,9 2,6 0 7,8 0 0 1,2 2,4 4,7 2,4 2,2 1,1 2,4 2 2,9 1,4
18 9 9 0 18 0 0 4 5 8 11 2 1 2 4 4 8
1,8 1,9 1,6 0 6,2 0 0 0,8 2,2 3,7 2,2 0,8 1,1 2,8 2,1 1 2,7
16 6 10 0 0 16 0 5 10 1 11 2 0 1 1 10 2
1,6 1,3 1,8 0 0 4,6 0 1 3,8 0,4 2,2 1 0 1,2 0,5 2,5 0,9
12 6 6 0 0 12 0 5 4 4 5 2 4 0 1 6 4
1,2 1,3 1,1 0 0 3,5 0 0,8 1,5 1,8 1 0,9 3,7 0 0,5 1,4 1,4
18 11 7 0 0 18 0 6 8 4 11 2 1 0 2 12 2
1,8 2,3 1,3 0 0 5,2 0 1,1 3,2 1,7 2,1 0,8 0,8 0 1 2,9 0,9
13 6 7 0 0 13 0 6 5 2 5 3 1 2 2 4 5
1,3 1,4 1,2 0 0 3,8 0 1,1 1,9 1,1 1,1 1,3 0,7 2,5 1 1 1,9
16 9 7 0 0 16 0 4 5 7 5 2 3 1 3 4 9
1,6 2 1,3 0 0 4,6 0 0,7 1,9 3,4 0,9 0,9 2,9 1,5 1,4 1 3,3
14 9 5 0 0 14 0 7 6 1 7 2 3 2 2 7 3
1,4 2 0,9 0 0 4,1 0 1,3 2,5 0,4 1,4 0,7 2,6 2,3 1,2 1,9 1,1
21 7 14 0 0 21 0 9 10 3 10 6 2 2 3 12 2
2,1 1,6 2,6 0 0 6,2 0 1,6 3,9 1,4 2 2,9 2 2,2 1,7 3 0,6
23 6 16 0 0 23 0 10 4 9 15 3 1 1 6 7 8
2,3 1,3 3,1 0 0 6,6 0 1,8 1,6 4,2 2,9 1,4 1,5 1,2 3,1 1,8 3
17 5 12 0 0 17 0 14 3 0 12 2 2 1 1 6 7
1,7 1 2,3 0 0 5 0 2,5 1,4 0 2,4 0,8 1,9 1 0,5 1,5 2,6
13 4 9 0 0 13 0 8 3 3 6 5 1 2 3 6 3
1,3 0,9 1,7 0 0 3,9 0 1,4 1,3 1,3 1,1 2,4 0,9 2,3 1,8 1,4 0,9
18 9 8 0 0 18 0 12 3 3 8 3 2 0 4 7 4
1,8 2 1,6 0 0 5,1 0 2,1 1,1 1,5 1,6 1,5 2 0 2,2 1,6 1,4

9 6 4 0 0 9 0 7 2 1 5 4 1 0 2 3 2
0,9 1,2 0,7 0 0 2,8 0 1,3 0,6 0,5 0,9 1,8 0,9 0 1,3 0,7 0,6
21 4 17 0 0 21 0 15 4 2 4 10 4 1 9 4 6
2,1 0,9 3,1 0 0 6,1 0 2,7 1,7 1 0,8 4,4 4,4 1,1 5,1 1,1 2,2
17 11 5 0 0 17 0 7 8 1 6 4 3 1 3 6 7
1,7 2,4 1 0 0 4,9 0 1,4 3,3 0,5 1,2 1,9 2,9 1 1,7 1,5 2,3
19 11 8 0 0 19 0 15 4 0 4 4 5 3 2 6 8
1,9 2,3 1,5 0 0 5,6 0 2,8 1,6 0 0,9 1,9 5,2 4 0,9 1,4 2,8
19 9 10 0 0 19 0 12 2 5 8 6 3 1 6 7 5
1,9 2 1,9 0 0 5,6 0 2,3 0,7 2,5 1,6 2,6 3,4 1,1 3,1 1,8 1,8
13 2 11 0 0 13 0 9 3 1 6 2 0 4 2 4 6
1,3 0,5 2 0 0 3,8 0 1,7 1,2 0,5 1,1 0,8 0 5 1,2 1 2
13 5 9 0 0 13 0 12 0 1 8 2 1 2 3 4 4
1,3 1 1,6 0 0 3,8 0 2,3 0 0,4 1,5 0,7 0,8 2,9 1,4 1,1 1,4
18 11 7 0 0 18 0 15 2 1 10 5 1 1 4 10 2
1,8 2,2 1,4 0 0 5,2 0 2,8 0,8 0,4 2 2,3 0,8 1,6 2,2 2,5 0,7
33 17 17 0 0 33 0 27 1 5 14 11 1 0 11 13 7
3,3 3,5 3,2 0 0 9,7 0 5 0,4 2,6 2,8 5,1 0,9 0 5,7 3,3 2,3
24 14 10 0 0 0 24 21 1 2 13 8 1 0 2 15 3
2,4 3 1,8 0 0 0 8,5 3,9 0,3 0,9 2,6 3,8 1,4 0 1 3,6 1

IDEOLOGIA

18

19

20

21

22

Idade (NUMÉRICA)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

29

30

31

32

33

34

23

24

25

26

27

28

41

42

43

44

45

46

35

36

37

38

39

40

53

54

55

56

57

58

47

48

49

50

51

52

65

59

60

61

62

63

64
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20 12 8 0 0 0 20 14 2 3 6 13 0 0 6 12 1
2 2,5 1,5 0 0 0 7 2,6 0,9 1,5 1,3 6 0 0 3,3 2,9 0,5

16 8 8 0 0 0 16 14 2 1 9 5 1 2 2 8 4
1,6 1,7 1,5 0 0 0 5,7 2,5 0,7 0,3 1,7 2,2 1 2,1 1,3 1,9 1,5
27 10 18 0 0 0 27 23 3 1 16 8 1 1 5 14 5
2,7 2,1 3,3 0 0 0 9,7 4,2 1,2 0,7 3,2 3,7 0,9 1,6 2,8 3,5 1,6
15 4 12 0 0 0 15 13 2 1 11 5 0 0 4 9 2
1,5 0,8 2,2 0 0 0 5,5 2,4 0,7 0,4 2,1 2,2 0 0 2,2 2,3 0,8
15 7 9 0 0 0 15 11 1 4 8 5 1 0 6 6 2
1,5 1,4 1,6 0 0 0 5,5 2 0,3 1,9 1,6 2,5 1,1 0 3,2 1,4 0,8
10 4 6 0 0 0 10 9 0 1 6 3 1 0 2 7 1
1 0,8 1,2 0 0 0 3,6 1,7 0 0,4 1,1 1,4 1,4 0 1,2 1,6 0,5

20 9 12 0 0 0 20 19 0 2 5 10 3 0 7 6 4
2 1,9 2,2 0 0 0 7,2 3,4 0 0,8 1 4,6 3,1 0 3,8 1,4 1,5

16 9 7 0 0 0 16 15 0 1 7 4 4 0 7 2 5
1,6 1,9 1,4 0 0 0 5,7 2,9 0 0,3 1,3 1,8 4,2 0 3,7 0,5 1,9
18 8 10 0 0 0 18 15 1 2 9 6 2 0 3 11 2
1,8 1,6 1,9 0 0 0 6,4 2,7 0,3 1,1 1,7 2,6 2,4 0 1,6 2,6 0,7
14 3 11 0 0 0 14 12 1 1 5 5 2 0 3 7 3
1,4 0,7 2 0 0 0 4,9 2,3 0,3 0,4 1 2,5 1,8 0 1,4 1,7 1

8 1 7 0 0 0 8 8 0 0 3 4 0 1 1 4 2
0,8 0,2 1,2 0 0 0 2,8 1,4 0 0 0,6 1,9 0 1 0,6 0,9 0,7
11 7 4 0 0 0 11 8 0 3 5 1 0 1 2 6 2
1,1 1,5 0,8 0 0 0 4 1,6 0 1,4 0,9 0,6 0 1,4 0,8 1,4 0,8

8 3 5 0 0 0 8 8 0 0 1 5 1 0 1 3 2
0,8 0,6 1 0 0 0 2,9 1,5 0 0 0,2 2,1 1,3 0 0,8 0,7 0,8
12 6 6 0 0 0 12 12 1 0 5 5 1 1 2 4 3
1,2 1,3 1,2 0 0 0 4,4 2,2 0,2 0 1 2,2 0,9 1,1 0,9 1,1 0,9

7 2 5 0 0 0 7 5 0 2 2 3 1 0 2 2 3
0,7 0,5 0,9 0 0 0 2,4 1 0 0,8 0,4 1,3 0,8 0 1,2 0,5 1

4 2 1 0 0 0 4 3 0 1 1 1 2 0 0 2 2
0,4 0,5 0,2 0 0 0 1,3 0,5 0 0,3 0,1 0,4 2,1 0 0 0,4 0,7

4 3 1 0 0 0 4 2 0 2 1 3 0 0 1 1 2
0,4 0,6 0,2 0 0 0 1,5 0,4 0 0,9 0,2 1,4 0 0 0,7 0,3 0,7

8 4 4 0 0 0 8 8 0 0 3 2 2 0 1 3 2
0,8 0,8 0,8 0 0 0 2,9 1,5 0 0 0,6 1 2,2 0 0,8 0,8 0,8

9 4 4 0 0 0 9 7 0 2 1 1 6 0 1 1 6
0,9 0,9 0,8 0 0 0 3 1,2 0 0,9 0,1 0,6 5,9 0 0,5 0,3 2

3 0 3 0 0 0 3 3 0 0 1 1 1 0 0 1 2
0,3 0 0,7 0 0 0 1,2 0,6 0 0 0,2 0,6 0,9 0 0 0,3 0,7

2 2 0 0 0 0 2 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0
0,2 0,4 0 0 0 0 0,7 0,1 0 0,6 0,1 0,5 0 0 0,6 0 0

2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0
0,2 0,4 0 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0,4 0

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1
0,1 0,2 0 0 0 0 0,3 0,2 0 0 0 0 0 1,2 0 0 0,3

5 2 3 0 0 0 5 5 0 0 2 1 2 0 1 1 2
0,5 0,4 0,6 0 0 0 1,8 0,9 0 0 0,4 0,6 1,8 0 0,7 0,3 0,9

2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0 1 0 1
0,2 0 0,3 0 0 0 0,6 0,3 0 0 0,1 0,4 0 0 0,4 0 0,3

Média 51,5 50,47 52,4 21,21 35,39 55,07 73,09 59,78 39,43 44,55 48,73 60,11 56,31 42,34 55,41 52,13 49,6
Desvio padrão 18,03 18,11 17,92 2,1 5,89 5,88 6,31 16,01 14,36 15,69 17,95 15,51 17,9 16,49 16,83 17,53 18,5
Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

66

67

68

69

70

77

78

79

80

81

82

71

72

73

74

75

76

89

92

83

84

85

86

87

88
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

89 40 48 89 0 0 0 19 55 15 59 10 4 10 9 33 24
8,9 8,6 9,1 100 0 0 0 3,5 22 7 11,9 4,5 4 12,8 5,1 8,2 8,7
287 149 138 0 287 0 0 78 98 111 160 28 24 36 44 106 99
28,7 31,8 25,9 0 100 0 0 14,4 38,8 53,7 32,1 12,7 24,7 47,9 23,9 26,3 35,1
343 155 189 0 0 343 0 204 87 53 158 79 37 23 69 139 96
34,3 33 35,5 0 0 100 0 37,6 34,3 25,7 31,7 36,1 38,2 30,8 37,5 34,5 34,1
282 125 157 0 0 0 282 241 13 28 121 103 32 6 62 125 62
28,1 26,6 29,5 0 0 0 100 44,5 5 13,6 24,4 46,8 33,2 8,5 33,5 31 22,2

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

18-24

25-44

45-64

65 ou + anos
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

367 182 184 29 104 129 104 216 79 72 131 112 52 37 92 119 119
36,6 38,9 34,7 33,2 36,3 37,6 36,9 40 31,1 34,7 26,3 51,1 54,3 49,2 50,1 29,5 42,1
229 101 128 17 61 82 69 118 66 46 142 32 20 13 28 109 54
22,9 21,6 24,1 19,4 21,1 23,9 24,6 21,8 25,9 22,2 28,5 14,3 20,6 16,9 15,1 27 19,3
286 126 159 32 86 94 74 137 80 69 147 66 17 17 61 100 81
28,5 27 29,9 36,5 29,9 27,3 26,2 25,3 31,7 33,3 29,5 29,8 18,1 22,8 33,2 24,9 28,6

72 35 37 6 22 22 22 40 19 13 66 0 1 1 0 53 10
7,2 7,4 7 6,2 7,8 6,5 7,7 7,4 7,3 6,5 13,3 0 1,4 1,3 0 13,3 3,5
47 25 23 4 14 16 13 30 10 7 12 10 5 7 3 22 18
4,7 5,2 4,3 4,6 4,9 4,7 4,6 5,6 3,9 3,3 2,4 4,7 5,7 9,8 1,5 5,4 6,6

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Região NUTS

Norte

Centro

Área Metropolitana de 
Lisboa

Alentejo

Algarve
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

380 177 203 31 96 131 123 247 79 55 188 85 46 33 63 172 107
38 37,8 38,1 34,5 33,5 38,1 43,5 45,6 31,3 26,3 37,8 38,6 47,8 44,5 34,1 42,7 37,9

159 74 85 17 43 57 42 75 50 34 82 25 16 14 23 70 48
15,9 15,7 16 19,3 15,1 16,6 14,7 13,8 19,8 16,4 16,4 11,1 16,9 18,9 12,3 17,4 17,2
306 139 167 27 92 106 81 160 85 61 161 70 18 24 58 108 82
30,6 29,7 31,3 30,2 32,1 30,9 28,6 29,6 33,5 29,4 32,3 31,6 19,1 31,5 31,4 26,8 29

94 51 43 7 33 30 24 36 25 33 34 26 11 3 24 32 22
9,4 10,8 8,1 8,4 11,3 8,8 8,4 6,6 10 15,9 6,8 12 11,6 3,8 13,2 7,9 7,9
62 28 34 7 23 20 13 24 14 25 33 15 4 1 17 21 23
6,2 6 6,4 7,6 7,9 5,7 4,7 4,4 5,4 12 6,7 6,7 4,6 1,3 9 5,1 8

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Habitat

Menos de 2.000

2.000 a 9.999

10.000 a 99.999

100.000 a 499.999

500.000 +
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

296 123 174 36 81 104 75 154 102 40 178 50 20 18 52 123 55
29,6 26,2 32,7 40,8 28,3 30,3 26,6 28,5 40,4 19,4 35,6 22,6 20,6 24,2 28,4 30,6 19,6

79 34 45 12 22 23 21 48 14 17 52 13 1 3 11 39 19
7,9 7,2 8,4 13,4 7,7 6,8 7,5 8,9 5,5 8,1 10,5 6,1 0,9 4 5,8 9,8 6,9
128 65 63 13 44 43 28 63 35 31 77 25 6 13 22 57 36
12,8 13,9 11,9 15,2 15,3 12,5 10,1 11,6 13,7 14,9 15,5 11,1 6,4 17,4 11,8 14,1 12,6
115 53 61 6 40 33 36 59 22 33 57 25 12 12 20 51 32
11,5 11,4 11,5 6,6 14,1 9,6 12,7 11 8,9 16 11,4 11,3 12,2 15,4 10,9 12,6 11,2

93 37 56 2 29 37 24 48 21 24 38 20 12 8 19 34 29
9,3 7,8 10,6 2,6 10,3 10,7 8,7 8,9 8,5 11,3 7,6 9,2 12,8 10,4 10,5 8,6 10,4
66 34 33 5 24 19 19 40 12 14 20 21 12 6 14 23 26
6,6 7,2 6,2 5,8 8,3 5,5 6,6 7,4 4,9 6,9 4 9,6 12,7 8,5 7,7 5,8 9,3
39 22 16 1 13 14 11 19 11 9 13 8 6 5 12 10 16
3,9 4,7 3,1 1,1 4,4 4,1 3,9 3,5 4,4 4,2 2,6 3,8 6,3 7,1 6,6 2,6 5,7
171 99 72 12 32 64 64 98 33 40 55 55 26 10 31 60 68
17,1 21,2 13,5 13,6 11,1 18,6 22,6 18,1 13,2 19,2 11 24,8 27 12,9 16,9 14,9 23,9

13 2 11 1 2 7 4 11 2 0 9 3 1 0 3 4 1
1,3 0,4 2,1 1 0,6 2 1,3 2,1 0,7 0 1,7 1,5 1,1 0 1,4 1,1 0,4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

P2a. Viu as notícias num canal de televisão público (por exemplo, RTP1, RTP2 ou RTP3)?

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

Cinco dias

TOTAL
GÉNERO IDADE

Seis dias

Sete dias

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

204 88 116 27 60 54 63 118 55 31 124 40 13 13 39 71 47
20,4 18,8 21,8 30,8 20,9 15,6 22,4 21,8 21,9 14,9 24,8 18,2 13,6 17,6 21,1 17,7 16,8

80 30 50 16 24 20 20 43 23 14 48 16 4 4 14 38 23
8 6,4 9,4 17,8 8,4 5,9 7,2 8 9,3 6,6 9,6 7,3 4,1 4,8 7,3 9,5 8,2

139 68 71 9 44 53 33 76 26 37 81 24 12 12 21 60 41
13,9 14,4 13,4 9,8 15,3 15,4 11,9 14,1 10,3 17,8 16,2 10,9 12,7 16,2 11,4 14,9 14,7
106 51 55 8 31 33 34 54 29 24 51 29 6 13 15 52 28
10,6 10,8 10,4 8,9 10,8 9,5 12,1 9,9 11,3 11,4 10,2 13 6,4 16,7 7,9 12,9 9,9

89 49 40 8 30 29 22 44 23 22 37 15 9 10 18 29 29
8,9 10,5 7,5 9,6 10,4 8,5 7,6 8,1 9,3 10,4 7,5 6,7 9,4 13,6 9,9 7,1 10,3
79 39 40 5 19 26 28 42 19 19 27 26 12 4 18 35 24
7,9 8,3 7,5 5,9 6,8 7,7 9,8 7,7 7,4 9 5,5 11,8 12,7 4,8 9,7 8,8 8,5
48 21 27 6 14 19 8 25 18 6 19 11 5 6 13 16 15
4,8 4,4 5,1 7,2 5 5,5 3 4,5 7,1 2,7 3,8 4,9 4,7 7,8 6,8 4 5,3
241 119 122 7 62 102 70 130 56 55 99 58 34 14 48 93 73
24 25,4 22,9 7,8 21,5 29,8 24,7 24 22 26,7 19,9 26,4 35,3 18,5 25,9 23 25,9
13 5 9 1 3 7 2 10 4 0 11 2 1 0 0 7 1
1,3 1 1,6 1 1 2,1 0,9 1,8 1,4 0 2,1 0,8 1,1 0 0 1,6 0,4

2 0 2 1 0 0 1 1 0 1 2 0 0 0 0 2 0
0,2 0 0,3 1,1 0 0 0,3 0,2 0 0,5 0,4 0 0 0 0 0,5 0

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

IDEOLOGIA

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

P2b. E quantas vezes viu as notícias num canal de televisão privado (por exemplo, SIC, TVI, CMTV ou CNN Portugal)?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Cinco dias

Seis dias

Sete dias

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

606 249 357 59 158 203 186 370 140 95 329 136 37 44 108 249 152
60,5 53 67,1 66,4 55 59 66,1 68,4 55,6 46 66 61,7 38,9 59 58,3 61,8 54

89 45 44 12 25 29 22 49 18 21 50 18 6 6 15 45 19
8,9 9,6 8,2 13,5 8,8 8,4 7,9 9 7,3 10,4 10 8,3 6,2 7,9 8,4 11,1 6,8
89 58 31 4 29 28 28 42 28 19 40 22 12 13 13 33 38
8,9 12,3 5,9 4,6 10,3 8 9,9 7,7 11,2 9,1 8,1 10 12,7 17,2 6,8 8,2 13,4
61 33 28 5 26 17 13 23 17 21 28 9 9 4 14 19 22
6,1 7,1 5,3 5,6 9,1 5 4,7 4,2 6,8 10,3 5,6 4,3 9,6 5,1 7,5 4,8 7,9
54 33 21 3 17 23 12 20 17 16 22 12 6 5 8 25 17
5,4 7 4 3 5,9 6,7 4,2 3,8 6,9 7,8 4,3 5,3 6,8 7,1 4,5 6,1 6
37 17 20 5 11 14 8 10 11 16 8 11 7 1 12 10 10
3,7 3,6 3,8 5,2 3,9 4 2,7 1,8 4,5 7,7 1,6 5,2 7 1,2 6,4 2,6 3,7
15 8 8 0 8 4 3 4 7 5 6 2 4 0 4 3 7
1,5 1,7 1,4 0 2,9 1,2 1,1 0,8 2,6 2,3 1,2 0,7 4,6 0 2,4 0,8 2,5
39 25 14 1 11 21 6 15 10 13 13 4 14 2 10 10 16
3,9 5,4 2,6 0,8 3,9 6,1 2,3 2,8 4,1 6,4 2,5 2 14,2 2,5 5,2 2,5 5,8

3 0 3 0 1 2 1 1 2 0 2 2 0 0 1 2 0
0,3 0 0,6 0 0,3 0,5 0,3 0,2 1 0 0,3 0,8 0 0 0,5 0,4 0

7 1 6 1 0 4 2 7 0 0 2 4 0 0 0 6 0
0,7 0,2 1,1 0,9 0 1,2 0,8 1,3 0 0 0,4 1,6 0 0 0 1,5 0

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

P2c. E quantas vezes, numa semana típica, ouviu as notícias numa estação de rádio?

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

Cinco dias

TOTAL
GÉNERO IDADE

Seis dias

Sete dias

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

608 262 346 55 145 208 200 387 146 75 337 130 44 46 110 246 154
60,8 55,9 65 62,3 50,7 60,5 70,9 71,5 57,7 36,4 67,6 59,2 45,9 60,8 59,6 61 54,5

70 37 33 6 29 17 18 30 20 20 36 9 7 6 10 33 24
6,9 7,8 6,2 6,4 10,1 5 6,2 5,5 8 9,5 7,1 4,1 7 8,3 5,6 8,2 8,4
91 41 50 7 33 25 26 42 19 30 48 21 10 5 18 37 26
9,1 8,7 9,4 7,7 11,5 7,3 9,2 7,7 7,6 14,6 9,7 9,6 10,6 6,5 10 9,1 9,1
60 27 32 6 18 27 9 20 18 22 18 21 6 6 19 23 15
6 5,8 6,1 6,5 6,4 7,7 3,2 3,7 7 10,6 3,6 9,5 5,8 8,4 10,2 5,7 5,4

52 28 25 5 19 21 7 18 16 19 19 9 6 8 6 22 16
5,2 5,9 4,7 6 6,5 6,2 2,5 3,3 6,3 9,1 3,9 4,3 6,1 10,3 3,2 5,5 5,7
36 21 15 1 12 16 7 16 8 12 15 6 10 0 8 12 14
3,6 4,5 2,8 1,2 4,3 4,5 2,5 3 3,3 5,6 3 2,8 10 0 4,1 3 4,9
21 13 8 3 9 6 3 3 13 5 10 4 1 1 4 9 8
2,1 2,8 1,5 3,4 3,2 1,8 1 0,6 5,3 2,4 1,9 2 0,8 0,9 1,9 2,4 2,9
58 39 19 5 21 21 12 21 12 25 15 15 13 4 10 16 26
5,8 8,4 3,5 5,6 7,2 6 4,1 3,9 4,8 11,9 2,9 6,7 13,6 4,8 5,4 4 9,1

2 1 1 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0
0,2 0,2 0,2 0 0 0,5 0 0,3 0 0 0 0,8 0 0 0 0,4 0

3 0 3 1 0 1 1 3 0 0 1 2 0 0 0 3 0
0,3 0 0,6 0,9 0 0,4 0,3 0,6 0 0 0,2 1 0 0 0 0,8 0

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

IDEOLOGIA

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

P2d. E quantas vezes leu as notícias num jornal, seja em papel ou online?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Cinco dias

Seis dias

Sete dias

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

738 329 409 62 173 253 251 473 170 96 395 164 61 55 133 307 188
73,8 70,1 77 70,1 60,3 73,6 89 87,4 67,4 46,1 79,3 74,4 64,1 73,8 72,3 76,4 66,9

39 22 18 3 17 9 11 15 9 15 16 9 4 5 7 16 12
3,9 4,7 3,3 2,9 5,9 2,6 4 2,8 3,7 7,1 3,3 4,3 4,1 6,1 3,5 3,9 4,2
53 29 23 6 29 14 4 15 15 22 22 12 6 5 10 17 21
5,3 6,3 4,4 6,6 9,9 4,1 1,5 2,7 6,1 10,8 4,4 5,6 6,5 6,6 5,3 4,3 7,6
44 14 30 3 21 18 2 4 19 21 14 10 8 4 9 20 14
4,4 3 5,7 3,6 7,3 5,2 0,8 0,8 7,3 10,3 2,9 4,5 8,2 5,2 4,9 4,9 4,8
39 23 16 4 17 14 4 14 11 15 22 4 3 2 6 14 14
3,9 4,9 2,9 4,6 5,8 4,1 1,4 2,5 4,2 7 4,5 1,7 3,2 3 3 3,6 5
26 14 13 2 8 13 4 5 11 11 8 9 4 2 7 9 8
2,6 2,9 2,4 2,2 2,8 3,7 1,2 0,9 4,3 5,2 1,6 4 4 2,5 3,8 2,2 3
13 10 4 3 6 3 1 2 6 5 4 2 4 0 2 2 9
1,3 2,1 0,7 3,5 2,1 0,9 0,4 0,3 2,3 2,6 0,8 1,1 3,9 0 1,2 0,6 3,1
40 24 16 5 16 15 4 8 12 20 14 7 4 2 11 12 13
4 5 3,1 5,7 5,4 4,4 1,4 1,6 4,7 9,4 2,9 3,1 4,2 2,7 5,9 2,9 4,6
5 5 0 0 1 4 0 2 0 3 1 1 2 0 0 3 2

0,5 1,1 0 0 0,4 1,1 0 0,4 0 1,5 0,2 0,4 1,8 0 0 0,7 0,8
3 0 3 1 0 1 1 3 0 0 1 2 0 0 0 3 0

0,3 0 0,6 0,9 0 0,4 0,3 0,6 0 0 0,2 1 0 0 0 0,8 0
Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

P2e. E quantas vezes por semana acedeu a sites de notícias online?

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

Cinco dias

TOTAL
GÉNERO IDADE

Seis dias

Sete dias

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

706 332 373 50 160 244 252 434 152 120 367 165 68 42 129 299 173
70,5 70,8 70,2 56,1 55,6 71,2 89,4 80,2 60,1 57,7 73,7 74,9 71,2 55,6 69,9 74,2 61,4

58 24 34 9 19 21 9 26 18 15 27 8 10 8 5 20 24
5,8 5,1 6,4 10 6,8 6,1 3,2 4,7 7 7,2 5,5 3,4 10,3 10,5 2,9 5,1 8,6
53 30 23 6 23 17 7 20 17 16 27 10 5 4 10 18 21
5,3 6,4 4,3 6,9 7,9 5,1 2,4 3,7 6,8 7,6 5,5 4,5 4,7 5,8 5,3 4,4 7,5
47 18 29 6 24 14 3 18 17 11 19 12 1 7 9 19 16
4,7 3,8 5,4 6,6 8,4 4 1 3,4 6,7 5,5 3,9 5,4 1,3 9,5 5 4,7 5,8
44 19 25 6 21 15 3 17 13 15 20 6 2 6 7 15 15
4,4 4,1 4,7 6,5 7,2 4,3 1,1 3,1 5 7 4 2,8 2,2 8,5 4 3,8 5,5
30 12 17 4 12 9 5 8 13 9 8 6 7 3 6 12 12
3 2,7 3,2 4,6 4,1 2,7 1,7 1,5 5 4,4 1,6 2,5 6,9 4,7 3,1 2,9 4,3

20 10 10 2 10 8 1 7 6 8 11 3 1 2 7 8 5
2 2,2 1,9 2,3 3,3 2,3 0,3 1,3 2,4 3,7 2,2 1,4 1,3 2,9 3,8 2,1 1,8

37 20 17 5 18 12 2 6 18 13 16 8 2 2 11 8 12
3,7 4,2 3,2 6 6,2 3,5 0,6 1,1 7 6,3 3,2 3,6 2 2,6 5,9 1,9 4,2

2 2 0 0 0 2 0 2 0 0 1 1 0 0 0 1 1
0,2 0,4 0 0 0 0,6 0 0,4 0 0 0,2 0,4 0 0 0 0,2 0,4

4 1 3 1 1 1 1 3 0 1 1 2 0 0 0 3 1
0,4 0,3 0,6 0,9 0,4 0,4 0,3 0,6 0 0,6 0,2 1 0 0 0 0,8 0,5

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

IDEOLOGIA

Nunca/Zero dias

Um dia

Dois dias

Três dias

Quatro dias

P2f. E quantas vezes por semana utilizou redes sociais, tal como o Facebook, Instagram ou X (antigo Twitter) para ver notícias sobre partidos e candidatos?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Cinco dias

Seis dias

Sete dias

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

8 5 3 1 3 3 1 3 4 1 2 5 0 1 5 3 0
0,8 1,2 0,5 0,9 1,2 1 0,3 0,6 1,6 0,6 0,4 2 0 1,3 2,5 0,7 0
221 111 110 14 58 75 74 127 41 53 83 93 13 7 65 87 52
22,1 23,7 20,7 15,7 20,2 21,9 26,1 23,5 16,2 25,5 16,6 42,3 13,9 9,1 35,3 21,5 18,4
338 146 193 33 95 108 102 177 93 68 180 69 32 29 60 154 87
33,8 31,1 36,2 36,7 33,2 31,5 36,3 32,8 36,7 33 36,1 31,5 33,2 38,1 32,7 38,3 31
306 147 159 27 94 112 73 157 84 65 167 39 37 26 40 121 100
30,6 31,4 29,9 30,6 32,9 32,5 26 29,1 33,2 31,5 33,5 17,5 39 34,5 21,9 30,2 35,3
114 56 58 9 34 42 29 69 25 20 59 12 12 13 11 33 42
11,4 11,9 10,9 10,1 11,7 12,3 10,2 12,7 10 9,5 11,9 5,6 13 17 6,2 8,3 15

12 4 8 5 1 2 3 6 6 0 7 2 1 0 3 4 1
1,2 0,8 1,5 5,9 0,3 0,7 1,1 1 2,3 0 1,3 1,1 0,9 0 1,5 1 0,3

2 0 2 0 2 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0
0,2 0 0,3 0 0,6 0 0 0,3 0 0 0,3 0 0 0 0 0 0

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

P9. Considera que, nos últimos doze meses, a situação da economia portuguesa melhorou muito, melhorou ligeiramente, ficou na mesma, piorou ligeiramente, ou piorou 
muito?

Não responde

Melhorou muito

Melhorou ligeiramente

Ficou na mesma

Piorou ligeiramente

Piorou muito

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

152 67 85 30 53 37 31 87 47 18 105 23 5 11 24 61 27
15,2 14,3 15,9 34,4 18,6 10,8 10,9 16,1 18,7 8,5 21,1 10,4 5,2 14,8 13,1 15,1 9,6

50 26 24 4 12 18 17 32 9 8 37 5 1 4 3 21 11
5 5,6 4,5 4 4,2 5,3 5,9 6 3,7 4,1 7,4 2,4 1,3 4,8 1,7 5,3 4

21 11 10 3 7 7 5 6 6 9 16 2 2 0 4 10 6
2,1 2,3 1,9 2,9 2,3 2,1 1,7 1,2 2,3 4,3 3,2 1,1 1,9 0 2,3 2,4 2,3
774 363 411 51 213 281 228 413 188 172 339 190 87 60 153 311 236
77,3 77,4 77,3 57,8 74,3 81,9 81 76,3 74,6 83,2 67,9 86,1 90,4 80,4 82,9 77,3 83,6

1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1
0,1 0,3 0 0 0 0 0,4 0,2 0 0 0 0 1,3 0 0 0 0,4

3 1 2 1 2 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0
0,3 0,2 0,3 1 0,6 0 0 0,2 0,7 0 0,4 0 0 0 0 0 0

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

P10a. Das seguintes frases, qual a que melhor descreve o seu caso?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não responde

IDEOLOGIA

Não votou nas eleições 
legislativas de 2024 porque 
Pensou em votar desta vez 
mas não o fez
Normalmente vota mas 
desta vez não o fez
Votou nas eleições 
legislativas de 2024

Não sabe
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BASE:  Votaram nas eleições legislativas de 2024 e não votaram em branco ou nulo

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

152 83 69 6 40 50 56 87 31 35 27 50 31 19 47 42 55
20,2 23,3 17,4 13,1 19,2 18,2 24,9 21,6 16,8 20,4 8,4 26,5 35,8 30,8 31,2 13,8 23,5
406 186 221 34 108 148 117 222 90 94 167 115 35 36 76 181 125
53,7 52,1 55,2 68,2 52,5 53,8 51,5 54,9 49,3 55,8 51,9 60,7 41,3 60,4 50,1 59,7 53,8
144 68 76 8 42 51 42 71 47 25 97 17 11 2 24 60 39
19 19,1 18,9 17,1 20,6 18,5 18,6 17,6 25,8 14,9 30 9,1 12,3 4,1 16,1 19,8 16,7
21 11 11 0 6 12 4 11 1 9 12 3 5 2 3 8 7
2,8 3 2,7 0 2,7 4,4 1,7 2,7 0,8 5,3 3,6 1,6 5,5 3,3 1,8 2,6 3
13 4 9 1 3 8 2 5 7 2 5 3 4 1 1 6 4
1,8 1,2 2,3 1,7 1,6 2,8 0,7 1,2 3,6 1,2 1,6 1,7 4,1 1,5 0,7 1,9 1,9
19 5 14 0 7 6 6 8 7 4 15 1 1 0 0 6 3
2,5 1,3 3,5 0 3,3 2,3 2,6 2 3,7 2,4 4,5 0,5 1 0 0 2,1 1,1

Base (756) (357) (399) (49) (206) (275) (226) (404) (183) (169) (323) (190) (86) (60) (151) (303) (233)

P11a. Em que medida está muito satisfeito/a, bastante satisfeito/a, pouco satisfeito/a ou nada satisfeito/a com a sua decisão de votar no partido em que votou nestas 
eleições?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não responde

IDEOLOGIA

Muito satisfeito/a

Bastante satisfeito/a

Pouco satisfeito/a

Nada satisfeito/a

Não sabe
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BASE:  Votaram nas eleições legislativas de 2024 e não votaram em branco ou nulo

Filtro:

Ergue-te - E

AD - Aliança 
Democrática - 

PPD/PSD-
CDS/PP-PPM

CDU – 
Coligação 

Democrática 
Unitária - PCP-

PEV

Nós, 
Cidadãos! - 

NC
CHEGA - CH

ALTERNATIVA 
DEMOCRÁTICA 

NACIONAL - 
ADN

Iniciativa 
Liberal - IL

Bloco de 
Esquerda - 

B.E.

Partido Comunista 
dos 

Trabalhadores 
Portugueses - 
PCTP/MRPP

Pessoas- 
Animais- 

Natureza - 
PAN

Partido 
Socialista - 

PS

Partido Unidos dos 
Reformados e 
Pensionistas - 

PURP

Aliança - A LIVRE - L

Movimento 
Alternativa 
Socialista - 

MAS

Partido 
Trabalhista 
Português - 

PTP

Partido da 
Terra - MPT

Volt Portugal - 
VP

Reagir, Incluir 
e Reciclar - 

RIR

Nova Direita - 
ND

BRANCOS NULOS

AINDA NÃO 
SEI EM QUE 

PARTIDO 
VOTAREI

NÃO 
VOTAREI 
NESTAS 

ELEIÇÕES

152 0 30 6 0 27 0 4 8 1 2 47 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2 18 5
20,2 18,2 26,2 0 26,4 0 16,4 32,8 24,4 19,2 23,3 0 8,7 0 0 10,5 43,7 13,9 17,5
406 0 81 9 2 57 1 14 11 2 7 123 2 0 6 0 0 0 0 0 1 7 2 67 12
53,7 48,9 38,3 100 55,5 28,2 58,1 43,5 75,6 80,8 60,9 70,8 64,6 0 40,8 43,6 36,2 51,7 48,1
144 0 36 8 0 15 4 5 6 0 0 22 0 0 3 0 0 0 0 1 0 4 1 34 6
19 21,6 32,2 0 14,3 71,8 21,9 23,8 0 0 10,8 0 26,7 100 0 22,1 20 26,3 22,7
21 0 4 0 0 2 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 6 0
2,8 2,2 0 0 1,9 0 0 0 0 0 2,8 0 0 0 59,2 18,1 0 4,8 0
13 0 7 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0
1,8 4 0 0 0,9 0 0 0 0 0 1 29,2 0 0 0 0 0 2,3 0
19 0 8 1 0 1 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3
2,5 5 3,2 0 1 0 3,6 0 0 0 1,3 0 0 0 0 5,7 0 1 11,7

Base (756) (0) (165) (25)* (2)* (102) (5)* (25)* (26)* (2)* (9)* (202) (3)* (0) (10)* (0) (0) (0) (0) (1)* (2)* (17)* (4)* (130) (26)*

P11a. Em que medida está muito satisfeito/a, bastante satisfeito/a, pouco satisfeito/a ou nada satisfeito/a com a sua decisão de votar no partido em que votou nestas 
eleições?

TOTAL

SV2

Muito satisfeito/a

Bastante satisfeito/a

Pouco satisfeito/a

Nada satisfeito/a

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

84 48 35 7 21 28 28 45 15 24 19 25 19 11 23 29 26
8,3 10,3 6,6 7,8 7,3 8,1 9,9 8,3 5,8 11,7 3,8 11,2 19,5 14,1 12,5 7,3 9,2
469 222 246 43 139 163 123 243 118 107 216 117 43 37 87 209 137
46,8 47,4 46,3 48,7 48,6 47,5 43,6 45 46,8 51,8 43,4 53 44,9 48,7 47 51,9 48,4
280 134 146 22 87 95 76 143 85 52 149 53 31 18 50 106 83
28 28,6 27,4 24,6 30,5 27,5 27 26,4 33,8 24,9 29,9 24 31,9 24,4 26,9 26,3 29,5
85 36 49 4 11 41 29 56 12 17 49 16 2 6 17 29 23
8,5 7,7 9,2 4,4 4 11,8 10,3 10,4 4,8 8 9,8 7,4 1,9 8 9,2 7,2 8,3
62 21 40 12 18 11 21 43 15 3 47 9 1 4 8 19 10
6,2 4,5 7,6 13,3 6,3 3,2 7,4 8 6,1 1,5 9,4 3,9 1,1 4,8 4,4 4,8 3,7
22 7 16 1 10 6 5 11 7 5 19 1 1 0 0 10 2
2,2 1,4 2,9 1,2 3,4 1,8 1,9 2 2,7 2,2 3,7 0,5 0,7 0 0 2,5 0,8

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

P12. Em que medida está muito satisfeito/a, bastante satisfeito/a, pouco satisfeito/a ou nada satisfeito/a com a variedade de opções de escolha nestas eleições?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não responde

IDEOLOGIA

Muito satisfeito/a

Bastante satisfeito/a

Pouco satisfeito/a

Nada satisfeito/a

Não sabe
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BASE:  Votaram nas eleições legislativas de 2024

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

99 34 65 12 33 36 19 43 33 24 52 16 6 8 16 49 22
12,8 9,5 15,8 23,6 15,2 12,7 8,4 10,3 17,4 13,9 15,5 8,7 7,4 12,4 10,8 15,9 9,4

60 26 34 4 26 19 11 28 11 20 30 4 8 7 3 28 26
7,7 7,2 8,2 8,4 12,3 6,6 4,7 6,9 6 11,7 9 2,3 9,8 11,5 2,1 9 11,2
51 26 25 6 20 15 9 23 16 11 30 7 5 4 4 14 27
6,5 7 6,1 12,1 9,3 5,5 4 5,6 8,6 6,6 8,8 3,8 5,6 7,1 2,4 4,5 11,4
543 268 275 28 125 204 186 306 123 114 210 162 66 40 129 210 156
70,1 73,9 66,8 54 58,6 72,6 81,5 74,1 65,2 65,9 61,9 85,3 75,7 66,9 84,7 67,6 66

17 7 9 1 6 7 3 11 4 2 12 0 1 1 0 6 5
2,2 2,1 2,3 1,9 2,7 2,6 1,1 2,6 2,1 1,2 3,5 0 1,5 2,1 0 1,9 2

5 1 3 0 4 0 1 2 1 1 5 0 0 0 0 4 0
0,6 0,3 0,8 0 1,9 0 0,3 0,6 0,6 0,6 1,4 0 0 0 0 1,1 0

Base (774) (363) (411) (51) (213) (281) (228) (413) (188) (172) (339) (190) (87) (60) (153) (311) (236)

P28a. Pode me dizer por favor quando decidiu em que partido votar nas eleições de 10 de Março 2024?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não responde

IDEOLOGIA

No próprio dia das eleições

Duas semanas antes do dia 
das eleições, ou seja, 
Um mês antes do dia das 
eleições ou seja durante os 

Antes disso

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Ergue-te - E

AD - Aliança 
Democrática - 

PPD/PSD-
CDS/PP-PPM

CDU – 
Coligação 

Democrática 
Unitária - PCP-

PEV

Nós, 
Cidadãos! - 

NC
CHEGA - CH

ALTERNATIVA 
DEMOCRÁTICA 

NACIONAL - 
ADN

Iniciativa 
Liberal - IL

Bloco de 
Esquerda - 

B.E.

Partido Comunista 
dos 

Trabalhadores 
Portugueses - 
PCTP/MRPP

Pessoas- 
Animais- 

Natureza - 
PAN

Partido 
Socialista - 

PS

Partido Unidos dos 
Reformados e 
Pensionistas - 

PURP

Aliança - A LIVRE - L

Movimento 
Alternativa 
Socialista - 

MAS

Partido 
Trabalhista 
Português - 

PTP

Partido da 
Terra - MPT

Volt Portugal - 
VP

Reagir, Incluir 
e Reciclar - 

RIR

Nova Direita - 
ND

BRANCOS NULOS

AINDA NÃO 
SEI EM QUE 

PARTIDO 
VOTAREI

NÃO 
VOTAREI 
NESTAS 

ELEIÇÕES

120 0 25 1 0 19 0 3 7 0 1 16 0 0 2 0 0 0 1 1 0 1 0 34 9
12 14 3,6 0 14,4 0 9,7 21,2 0 7,9 7 0 16,1 100 100 0 4,5 0 18,5 8,4
73 0 12 1 0 15 0 5 2 1 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 24 4
7,3 6,4 2,2 0 11,6 0 17,3 5,4 32,9 10,8 3,1 0 0 0 0 0 3,5 0 13,2 4,1
54 0 18 0 0 8 2 1 1 1 1 7 0 0 2 0 0 0 0 0 1 2 1 11 0
5,4 9,9 0 0 6 33,3 3,4 3,7 24,2 9 2,9 0 12,6 0 0 40,8 8,1 10,2 5,7 0
644 0 116 26 3 74 3 18 22 1 6 189 3 0 9 0 0 0 0 0 1 16 5 90 61
64,3 63,9 91,7 100 55,9 66,7 67,2 69,7 18,4 65,1 83,3 100 71,4 0 0 59,2 54,1 75,5 48,3 55,3

68 0 9 1 0 10 0 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 18 21
6,8 4,9 2,6 0 7,6 0 2,4 0 0 0 1,8 0 0 0 0 0 13,7 14,4 9,5 19
42 0 2 0 0 6 0 0 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 9 15
4,2 0,9 0 0 4,5 0 0 0 24,5 7,2 1,9 0 0 0 0 0 16,1 0 4,8 13,3

Base (1001) (0) (181) (29)* (3)* (133) (5)* (26)* (32) (3)* (10)* (227) (3)* (0) (13)* (0) (0) (0) (1)* (1)* (2)* (29)* (7)* (186) (110)

P28a. Pode me dizer por favor quando decidiu em que partido votar nas eleições de 10 de Março 2024?

TOTAL

SV2

No próprio dia das eleições

Duas semanas antes do dia 
das eleições, ou seja, 
Um mês antes do dia das 
eleições ou seja durante os 

Antes disso

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

81 45 36 7 19 33 21 38 17 26 25 23 13 7 14 36 24
8,1 9,6 6,8 8 6,8 9,7 7,4 7 6,8 12,5 5 10,4 13,9 9 7,4 8,9 8,6
249 138 112 14 92 84 60 114 55 80 70 62 39 26 50 72 109
24,9 29,4 21 15,5 32,2 24,4 21,2 21,1 21,6 38,8 14 28,2 41,1 35 27,4 17,8 38,7
336 155 181 26 88 122 100 175 100 61 165 84 30 30 74 130 98
33,6 33 34,1 29,8 30,6 35,4 35,5 32,3 39,8 29,2 33,1 38,2 31,8 39,6 39,9 32,4 34,7
326 130 196 39 86 104 97 209 79 39 233 51 11 12 46 162 49
32,6 27,7 36,9 44,4 29,9 30,3 34,4 38,6 31,2 18,7 46,7 23 11,9 16,5 24,9 40,2 17,3

7 1 6 2 1 0 4 4 1 2 6 0 1 0 0 3 2
0,7 0,2 1,1 2,2 0,3 0 1,4 0,8 0,3 0,8 1,1 0 1,4 0 0 0,6 0,7

2 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0
0,2 0,2 0,1 0 0,3 0,2 0 0,1 0,3 0 0,2 0,3 0 0 0,4 0 0

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

P28b. Pode me dizer por favor se esteve atento às sondagens à opinião pública que foram sendo publicadas durante a campanha eleitoral?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não responde

IDEOLOGIA

Muito atento/a

Bastante atento/a

Pouco atento/a

Nada atento/a

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

335 164 171 18 98 127 92 171 78 86 115 95 41 36 72 120 113
33,4 34,9 32,1 20 34 37,1 32,6 31,6 30,8 41,4 23,1 43,1 42,5 48,6 39 29,9 39,9

56 26 30 2 11 19 24 31 10 15 12 20 9 2 11 22 21
5,6 5,6 5,6 1,8 3,7 5,6 8,6 5,6 4,1 7 2,4 8,9 9,9 2,2 6,2 5,5 7,5
180 95 85 15 61 57 46 80 55 45 87 35 27 12 33 67 55
17,9 20,2 16 16,9 21,3 16,6 16,5 14,8 21,6 21,6 17,4 15,8 28 15,7 17,7 16,7 19,4

33 20 13 4 16 10 2 15 9 9 12 2 3 7 5 9 14
3,3 4,2 2,4 4,8 5,5 3 0,9 2,8 3,4 4,3 2,4 1,1 2,7 9,9 2,7 2,3 5,1
378 156 222 49 100 118 111 231 96 52 257 67 16 18 59 178 78
37,8 33,3 41,7 55,6 34,9 34,2 39,5 42,7 38 24,9 51,5 30,6 17 23,6 32,1 44,2 27,7

20 8 12 1 2 12 6 13 5 2 16 1 0 0 4 6 1
2 1,8 2,2 1 0,6 3,4 2 2,4 2 0,8 3,2 0,4 0 0 2,3 1,5 0,3

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

P28c. Em relação a essas sondagens, o que é que elas indicavam, na sua opinião?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Não responde

IDEOLOGIA

PS e AD estavam empatados

O PS estava em primeiro 
lugar destacado
O AD estava em primeiro 
lugar destacado

Outro

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Muito/bastante 
atento

Pouco/nada 
atento

335 187 146
33,4 56,5 22,1

56 27 29
5,6 8,1 4,3
180 81 98
17,9 24,5 14,8

33 16 17
3,3 4,9 2,5
378 15 358
37,8 4,5 54,1

20 5 14
2 1,6 2,1

Base (1001) (330) (662)

P28c. Em relação a essas sondagens, o que é que elas indicavam, na sua opinião?

TOTAL
P28b

PS e AD estavam empatados

O PS estava em primeiro 
lugar destacado
O AD estava em primeiro 
lugar destacado

Outro

Não sabe

Não responde
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

93 50 44 16 25 22 30 60 22 12 68 10 6 4 12 36 17
9,3 10,6 8,2 18,3 8,6 6,5 10,7 11,1 8,6 5,7 13,7 4,6 6,5 5,8 6,5 8,9 5,9
46 21 24 5 13 14 14 27 11 8 29 8 3 3 6 19 13
4,6 4,5 4,6 5,8 4,4 4,1 4,8 5 4,4 3,7 5,8 3,8 2,7 4,7 3,3 4,8 4,6
247 115 132 29 84 74 60 125 79 44 146 45 16 17 32 106 68
24,7 24,5 24,9 32,7 29,3 21,6 21,3 23 31,1 21,3 29,4 20,2 17,1 22,5 17,6 26,3 24
573 271 302 35 148 223 167 307 133 133 228 153 65 47 128 222 175
57,3 57,8 56,8 39,8 51,5 64,9 59,4 56,7 52,9 64,3 45,7 69,6 68,3 62,8 69,6 55,3 62,2

38 10 28 3 16 9 11 21 7 10 25 4 5 2 6 18 8
3,8 2,1 5,3 3,4 5,5 2,6 3,7 3,8 2,7 5 5,1 1,9 5,4 2,7 3 4,5 2,9

3 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 0 0 1 0 1 1
0,3 0,4 0,2 0 0,7 0,3 0 0,4 0,4 0 0,4 0 0 1,5 0 0,2 0,4

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

SV1. No dia 9 de junho 2024 terão lugar as eleições para o Parlamento Europeu. Relativamente a estas eleições, qual das seguintes frases se aplica melhor ao seu caso?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa

IDEOLOGIA

De certeza que não vai votar

É mais provável que não vá 
votar

É mais provável que vá votar

De certeza que vai votar

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

93 50 44 16 25 22 30 60 22 12 68 10 6 4 12 36 17
9,3 10,6 8,2 18,3 8,6 6,5 10,7 11,1 8,6 5,7 13,7 4,6 6,5 5,8 6,5 8,9 5,9
46 21 24 5 13 14 14 27 11 8 29 8 3 3 6 19 13
4,6 4,5 4,6 5,8 4,4 4,1 4,8 5 4,4 3,7 5,8 3,8 2,7 4,7 3,3 4,8 4,6
247 115 132 29 84 74 60 125 79 44 146 45 16 17 32 106 68
24,7 24,5 24,9 32,7 29,3 21,6 21,3 23 31,1 21,3 29,4 20,2 17,1 22,5 17,6 26,3 24
573 271 302 35 148 223 167 307 133 133 228 153 65 47 128 222 175
57,3 57,8 56,8 39,8 51,5 64,9 59,4 56,7 52,9 64,3 45,7 69,6 68,3 62,8 69,6 55,3 62,2

38 10 28 3 16 9 11 21 7 10 25 4 5 2 6 18 8
3,8 2,1 5,3 3,4 5,5 2,6 3,7 3,8 2,7 5 5,1 1,9 5,4 2,7 3 4,5 2,9

3 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 0 0 1 0 1 1
0,3 0,4 0,2 0 0,7 0,3 0 0,4 0,4 0 0,4 0 0 1,5 0 0,2 0,4

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

SV1. No dia 9 de junho 2024 terão lugar as eleições para o Parlamento Europeu. Relativamente a estas eleições, qual das seguintes frases se aplica melhor ao seu caso?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Recusa

IDEOLOGIA

De certeza que não vai votar

É mais provável que não vá 
votar

É mais provável que vá votar

De certeza que vai votar

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

171 91 80 11 46 62 51 79 47 45 82 5 67 2 3 62 97
17,1 19,4 15 12,8 16 18,2 18,2 14,6 18,7 21,6 16,4 2,2 69,5 2,2 1,5 15,3 34,4

27 13 14 0 1 15 11 16 6 5 14 1 0 1 14 10 0
2,7 2,7 2,7 0 0,2 4,5 3,9 3 2,4 2,3 2,7 0,4 0 1,2 7,8 2,4 0
122 63 59 11 55 43 13 64 43 16 53 1 1 56 6 39 69
12,2 13,5 11 11,9 19,3 12,6 4,7 11,8 17 7,5 10,6 0,6 1,5 75,4 3,1 9,6 24,5

5 3 2 0 4 1 1 2 2 1 4 0 1 0 0 3 3
0,5 0,7 0,4 0 1,3 0,2 0,2 0,4 0,7 0,5 0,9 0 0,9 0 0 0,6 0,9
26 16 10 4 14 7 1 3 8 15 8 0 1 0 0 6 19
2,6 3,5 1,9 4,9 5 2 0,2 0,5 3,2 7,4 1,7 0 1,3 0 0 1,5 6,6
32 15 17 2 10 13 7 9 14 9 15 3 0 2 18 13 0
3,2 3,1 3,2 2,4 3,3 3,9 2,4 1,7 5,4 4,3 3,1 1,2 0 2,4 9,5 3,3 0
10 3 7 4 4 2 0 3 6 2 5 1 0 0 3 6 1
1 0,6 1,4 4 1,5 0,6 0 0,5 2,2 0,9 1 0,3 0 0 1,5 1,6 0,3

218 102 116 10 32 80 96 153 32 33 44 163 2 1 88 104 16
21,8 21,7 21,9 11,6 11,1 23,3 34,2 28,3 12,8 15,9 8,9 73,9 1,9 1 47,5 25,9 5,6

13 8 5 1 7 4 1 2 4 7 7 2 0 0 5 8 0
1,3 1,7 0,9 1,1 2,4 1,2 0,3 0,3 1,7 3,3 1,5 0,7 0 0 2,8 1,9 0
12 4 8 0 1 9 2 10 2 1 7 1 0 0 2 6 2
1,2 0,8 1,6 0 0,2 2,7 0,7 1,8 0,7 0,4 1,5 0,4 0 0 0,9 1,6 0,6
28 12 16 4 6 12 7 12 7 9 24 1 2 0 2 11 8
2,8 2,5 3 4,1 2,1 3,4 2,4 2,2 2,9 4,1 4,8 0,4 1,8 0 0,9 2,8 2,8
158 58 100 20 51 49 38 80 43 36 106 27 7 4 24 58 33
15,8 12,4 18,9 22,2 17,9 14,3 13,6 14,7 16,9 17,4 21,3 12,2 7,7 5,3 13,1 14,3 11,8
178 82 96 22 56 45 54 109 39 30 128 17 15 9 21 77 35
17,8 17,4 18,1 25,1 19,5 13,2 19,2 20,2 15,4 14,3 25,8 7,7 15,3 12,6 11,5 19 12,5

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

SV2. Para terminar, gostaria de lhe pedir que me dissesse como votaria se as eleições para o Parlamento Europeu fossem hoje. Quando tiver preenchido, pedia-lhe para 
depositar o Boletim de Voto nesta urna.

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

BE

PAN

PS

LIVRE

Outros

Brancos/Nulos

IDEOLOGIA

AD

CDU

CHEGA

ADN

IL

Ainda não sei

Não votarei nestas eleições
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

180 76 104 12 97 46 25 0 0 180 92 20 35 3 26 64 68
18 16,3 19,5 13,8 33,8 13,5 8,8 0 0 87 18,4 9,1 36,5 3,9 14,4 15,9 24
27 17 10 2 14 7 3 0 0 27 15 9 0 1 9 10 7
2,7 3,6 1,9 2,6 5 2 1,2 0 0 13 2,9 4,3 0 1,3 5,1 2,5 2,6
23 7 16 9 7 6 2 0 23 0 16 5 0 0 7 10 3
2,3 1,5 3 9,8 2,3 1,7 0,7 0 9,1 0 3,2 2,2 0 0 3,8 2,6 1,2
229 115 114 47 91 81 11 0 229 0 130 27 15 26 35 91 71
22,9 24,6 21,4 52,8 31,8 23,5 3,8 0 90,9 0 26,1 12,4 15,5 34,5 19,2 22,6 25
189 97 93 17 61 75 36 189 0 0 101 39 10 21 25 88 47
18,9 20,6 17,4 19,5 21,1 22 12,8 35 0 0 20,3 17,5 10,1 28,1 13,4 21,8 16,5
120 57 62 1 14 68 36 120 0 0 53 23 13 15 20 49 43
11,9 12,2 11,7 1,6 4,9 19,7 12,9 22,1 0 0 10,6 10,5 13,1 20,3 11 12,3 15,2
198 88 109 0 3 55 140 198 0 0 79 81 17 9 49 82 35
19,8 18,8 20,6 0 1,2 16 49,5 36,5 0 0 15,9 36,9 18,1 11,9 26,6 20,4 12,6

34 11 24 0 0 6 29 34 0 0 12 16 6 0 12 8 8
3,4 2,3 4,5 0 0 1,6 10,2 6,4 0 0 2,5 7,1 6,8 0 6,5 2 2,9

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

IDEOLOGIA

Universitário / Pós 
Graduação / Mestrado / 

Curso médio / politécnico

Frequência de curso 
superior/ Médio
12º Ano (7º Ano Liceal / 11º 
Ano)

9º Ano (5º Ano Liceal)

D2. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

6º Ano (2º Ano Liceal)

Instrução Primária Completa

Instrução Primária 
Incompleta / Analfabeto
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

541 253 288 19 78 204 241 541 0 0 246 159 46 45 106 227 133
54,1 54 54,2 21,1 27,1 59,3 85,5 100 0 0 49,4 72 48 60,3 57,5 56,4 47,2
252 123 130 55 98 87 13 0 252 0 146 32 15 26 42 101 74
25,2 26,1 24,4 62,6 34,1 25,2 4,5 0 100 0 29,3 14,6 15,5 34,5 23 25,1 26,2
207 93 114 15 111 53 28 0 0 207 106 29 35 4 36 74 75
20,7 19,9 21,4 16,4 38,8 15,5 10 0 0 100 21,4 13,4 36,5 5,2 19,4 18,4 26,6

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

D2. Qual o grau de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Até 3º Ciclo

Secundário

Superior
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

58 33 25 0 27 28 3 12 17 29 29 9 4 2 16 18 18
5,8 7,1 4,8 0 9,5 8,1 1,2 2,3 6,8 13,9 5,9 4 4,4 3 8,4 4,4 6,3
82 31 52 1 11 24 47 53 13 16 31 31 7 5 23 32 18
8,2 6,6 9,7 0,6 3,7 7,1 16,6 9,8 5,3 7,8 6,1 14 7,1 6,7 12,5 8 6,4
856 401 454 88 247 290 231 475 219 162 438 179 85 68 144 351 245
85,5 85,6 85,4 99,4 86,2 84,3 81,9 87,7 86,6 78,3 87,8 81,2 88,5 90,3 78,2 87,2 86,9

2 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1
0,2 0,2 0,1 0 0 0,2 0,4 0,2 0,3 0 0,2 0 0 0 0 0,2 0,4

2 2 0 0 2 1 0 0 2 0 0 2 0 0 2 1 0
0,2 0,5 0 0 0,6 0,2 0 0 1 0 0 0,8 0 0 0,9 0,2 0

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

D5c. É, ou alguma vez foi, membro de um sindicato ou de uma associação profissional?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA IDEOLOGIA

Sim, atualmente

Sim, no passado

Não

Recusa

Não sabe
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BASE:  Total

Filtro:

Masculino Feminino 18-24 25-44 45-64 65 ou + anos Até 3º Ciclo Secundário Superior Sem simpatia PS PSD CHEGA Esquerda Centro Direita

421 257 164 55 146 139 81 200 119 101 238 62 26 36 71 179 108
42 54,8 30,8 61,9 51 40,4 28,6 37 47,3 48,7 47,8 28,3 26,8 48,4 38,3 44,4 38,2

100 54 46 8 43 32 18 49 30 21 46 24 11 12 19 35 29
10 11,5 8,6 8,8 14,9 9,2 6,2 9,1 11,8 10 9,2 11 11,9 16,1 10,6 8,6 10,4

137 37 100 10 31 52 44 76 30 30 46 44 16 16 30 55 43
13,7 7,9 18,8 10,8 10,9 15,2 15,7 14,1 12 14,7 9,3 20 17,2 21,3 16,3 13,7 15,3
137 55 82 6 32 57 42 77 33 27 75 30 15 4 21 61 38
13,7 11,7 15,5 6,4 11,2 16,6 15,1 14,3 13,1 13 15 13,5 15,4 5,4 11,2 15,2 13,4
103 31 73 6 15 38 45 69 22 13 48 31 12 3 22 43 29
10,3 6,5 13,6 6,3 5,1 11 16,1 12,7 8,7 6,1 9,7 14,1 12,8 4,4 11,9 10,6 10,2

95 31 64 4 19 23 49 67 14 14 42 26 14 3 19 29 33
9,5 6,5 12,1 4,8 6,8 6,6 17,3 12,3 5,5 7 8,4 11,9 14,2 4,4 10,5 7,3 11,5

6 3 2 1 1 2 2 2 3 0 2 2 2 0 2 1 2
0,6 0,7 0,5 1 0,3 0,7 0,6 0,4 1,3 0 0,3 0,8 1,7 0 0,9 0,2 0,6

2 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1
0,2 0,2 0,1 0 0 0,2 0,4 0 0,3 0,5 0,2 0,4 0 0 0,4 0 0,4

Base (1001) (469) (532) (89) (287) (343) (282) (541) (252) (207) (498) (220) (96) (75) (184) (402) (282)

D8. Sem contar com ocasiões excepcionais, tal como casamentos ou funerais, diga-me, por favor, com que frequência vai à igreja/local de culto?

TOTAL
GÉNERO IDADE INSTRUÇÃO SIMPATIA PARTIDÁRIA

Uma vez por semana/mais 
do que uma vez por semana

Não sabe

Não responde

IDEOLOGIA

Nunca

Uma vez por ano

Duas a 11 vezes por ano

Uma vez por mês

Duas ou mais vezes por mês
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